

Вельмишановний Борисе Євгеновичу!

Від імені колективу Державного підприємства «Конструкторське бюро «Південне» імені М. К. Янгеля» та від себе особисто сердечно поздоровляю Вас зі знаменною датою у Вашому житті – 100-річчям від дня народження.

Нам особливо приємно вітати Вас, Борисе Євгеновичу, людину-легенду, якій сьогодні віддає належне увесь науковий світ. Без перебільшення можна стверджувати, що все Ваше видатне життя, Ваша наукова, державна та громадська діяльність – справжній подвиг в ім'я Великої Науки, прогресу людства та істинних загальнолюдських цінностей.

Протягом багатьох десятиліть Ви перебуваєте в епіцентрі народження та реалізації найпередовіших науково-технічних ідей у сфері ракетно-космічної техніки й авіації, ядерної енергетики і оборонної техніки, гідрофізики, медицини, матеріалознавства та сучасних проривних технологій. Завдяки Вашій цілеспрямованості, особливій харизмі, невичерпному оптимізму та творчій енергії втілено в життя цілий ряд надзвичайних відкриттів і технологічних рішень світового рівня.

З вагомих досягнень багаторічної творчої співпраці нам особливо приємно відзначити впровадження новітніх технологій зварювання в ракетне виробництво. Ці розробки, виконані під Вашим безпосереднім керівництвом, дали змогу підняти вітчизняну ракетно-космічну техніку на якісно новий рівень. Було вирішено одну із надважливих проблем ракетників – забезпечення герметичності конструкцій баків і загалом паливних систем бойових ракет та ракет-носіїв.

На Вас, вельмишановний Борисе Євгеновичу, – Президента НАН України, покладено величезну відповідальність за долю вітчизняної науки і вчених. У непростий для нашої держави час Ваші людські якості та подвижницька місія стали особливим моральним критерієм для всього світу. Тільки Ваш надвисокий авторитет та глибоко продумані системні дії дозволили зберегти Національну академію наук України, її безцінний персонал і забезпечили можливість подальшої діяльності наукових установ.

Уся прогресивна громадськість і науковий світ країни вдячні Вам особисто за збереження національних наукових кадрів найвищої кваліфікації, забезпечення в наші непрості часи можливості стабільно працювати науковим організаціям, центрам та структурам, які підтримують творчу енергію вчених і фахівців, їх величезний накопичений досвід та науково-технічний доробок.

За висновками авторитетних науковців сучасна українська наука здатна забезпечити собі гідні позиції у світі за цілою низкою пріоритетних наукових напрямів. Насамперед – це розробка новітніх розділів математики і теоретичної фізики; дослідження наноструктур і розробка нанотехнологій; радіофізика міліметрового та субміліметрового діапазонів; імунобіотехнологія, біосенсорика та молекулярна діагностика; кріобіологія та кріомедицина; нейронаука, зокрема нейрофізіологія; інформатика, мікро- та оптоелектроніка; передова аерокосмічна техніка, а також ціла низка інших напрямів фізики, хімії, біології. Україна зберегла також потужний, практично безпрецедентний потенціал матеріалознавчої науки. Чимало створених у цих галузях технологій і ноу-хау вже сьогодні можуть потужно вийти на світові ринки.

Ми, ракетники, глибоко вдячні Вам за позитивне сприйняття та активну підтримку наших ініціатив з розвитку науково-технологічної кооперації України в ракетно-космічній сфері, особисту участь у спільних науково-організаційних заходах.

У цей урочистий день прийміть, дорогий Борисе Євгеновичу, наші щирі та сердечні вітання. Бажаємо Вам здоров'я, творчих сил і оптимізму. Щастя Вам і добробуту в житті!

Ми сподіваємося, що Ваш авторитет і безмежний людський потенціал ще довго служитимуть нашій спільній меті – науково-технічному прогресу.

З глибокою повагою,

Генеральний директор
ДП «КБ «Південне»
академік НАН України

 О. В. Дегтярев

